

PRECIO DE LA SUSCRIPCION
AÑO: Edición de la mañana. 1 Pta. Mas.
PROVINCIALES Y PORTUGAL. 1 Pta. Trimestral.
EXTRANJERO. 2 Ptas. Trimestral.
PRECIOS DE LA VENTA
Por menor. 5 céntimos ejemplar.
Por mayor. 50 cént. 250 ejemplar.
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

PUBLICIDAD
Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales.
Se reciben en esta Administración y en las agencias de publicidad nacionales y extranjeras.
Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por impreso de timbre.
Toda la correspondencia y giros deben dirigirse al ADMINISTRADOR.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AÑO LVIII.—NUM. 18.027

Madrid.—Miércoles 31 de Julio de 1907

Ediciones Mañana Tarde y Noche.

DE SAN PETERSBURGO

Un francorruso fillo

DE NUESTRO REDACTOR

Un libro de grande interés, publicado recientemente en París, después de haber merecido ponderativas alabanzas de algunos periodistas franceses, está obteniendo la mayor resonancia en la Prensa rusa.

Hablemos, pues, algo de este libro. Siempre será más agradable que el registrar los nuevos hechos vandálicos de estos días; robos, asesinatos y demás gangas del régimen en que vivimos. La frecuencia en el crimen político es aquí tan extraordinaria, que ya casi no nos hace gracia, y los periódicos que, por miedo a la censura, no pueden unir el comentario duro al suceso, ó ahorrarse esas trágicas noticias, ó las publican cotidianamente como cosa de poca monta, con la sencillez y laconismo de una gaceta cualquiera.

Disuelta la Duma, y esperándose la convocatoria de la tercera Asamblea con el mismo escepticismo y confianza respecto del destino de la segunda se tenía, tampoco hay hecho alguno de trascendencia política que hoy reclame la atención del correspondal.

Hablemos, pues, del libro de Julio Hansen, que encierra el mayor interés retrospectivo. El título despierta, desde luego, nuestra curiosidad: *La Embarajada del barón de Mohrenheim en París*. Abarca todo el período de 1854 a 1858, ó sea la historia completa de los amores platónicos entre Francia y Rusia, del enlace de ambas grandes Potencias en su célebre alianza... y la luna de miel. No llega a la época actual, en que ya parece haber entrado en ese matrimonio el hastío, y su historia sería, por lo tanto, menos interesante.

Julio Hansen ha podido escribir su libro, con tal acopio de datos y de observaciones, como ningún otro periodista, francés o ruso, Mohrenheim—y aun ni estas mismas cosas pudiera escribirle. Baste decir que este Julio Hansen es el hombre á quien, apenas terminada la alianza francorrusa, el célebre ministro francés Freycinet le dijo: «Puede usted vanagloriarse de haber sido quien más ha trabajado por ella.»

El mérito de nuestro autor sube de punto si se considera que Hansen no es ruso, ni es francés. Tampoco se lucró en nada, ni lo necesitaba, del resultado. Sus trabajos eran cansables y gigantescos reponidos únicamente sobre la base de una gran simpatía para ambas naciones.

Nació en Dinamarca, abandonó su patria en 1834 a consecuencia de trastornos políticos en ella, obtuvo en Francia la mejor academia, colaborando en sólidos periódicos, labrándose una posición independiente y, hombre agradecido, se aficionó a su patria adoptiva, en tal manera, que por él mereció ser la persona de confianza de algunos periodistas políticos franceses.

Hubo una excepción y fué la de Gambetta; con Gambetta no consiguió entenderse nunca. Tomóse el trabajo de intentar que el gran orador aprendiese el alemán; pero el mal genio de Gambetta, sus ideas políticas y, más que nada, la enorme torpeza de aquel varón insigne para pronunciar las hachas aspiradas, rompió entre maestro y discípulo toda relación. Váyase por el efecto con que distinguieron á Hansen otros diplomáticos, tales como Thiers y Chardordy, Freycinet y Florens. En plena guerra francorrusa, Chardordy le encargó nada menos que de explorar al propio Bismarck para saber las condiciones en que podría la paz firmarse.

Más adelante, de tal suerte llegó á distinguirse nuestro autor dentro en los círculos diplomáticos, que el Gobierno francés, cuando el viaje de Alejandro II á Londres, le comendó la misión de obtener que el Czar regresara pasando por París. Tampoco esta vez se vieron coronados por el triunfo los desvelos de Hansen; pero desde entonces nació en la mente de aquel hombre talentado y tenaz la terca idea de convertir á Francia y Rusia en amigas fraternales. Y cuenta que pasó para ello por grandes amarguras, pues no pocas veces le alcanzó la calumnia pública, viéndose acusado de traición á la República y señalado como espía de Bismarck.

No hay hombre sin hombre, y el de Hansen fué el barón de Mohrenheim. Apenas llegó este embajador á París, advinió en él la noble ambición de unir su nombre á un gran suceso diplomático é infiltró en el personaje ruso la convicción de la utilidad de unir á dos naciones que por su situación tenían en medio á casi toda Europa, y entre las cuales no había intereses contrapuestos de ninguna clase. Estas mismas impresiones las había hecho llegar reiteradamente el singular personaje á las propias manos del Czar Alejandro III, valiéndose para ello de un amigo del favorito imperial Obolensky. La cuestión de Egipto, poniendo á la vez á Inglaterra en un determinado momento histórico enfrente de Francia y enfrente de Rusia, reafirmó la idea, y aconsejó imperiosamente la necesidad de realizarla.

Pero he aquí que, cuando todo marchaba como una seda, bajo los Gabinetes Ferry y Brisson, sufrió Freycinet al Poder y tuvo la mala ocurrencia de trasladar de San Petersburgo al embajador francés, que era el general Appert, el hombre predilecto del Czar. El enojo de Alejandro III fué tan grande que estaba dispuesto a no admitir al sucesor del general, y desde luego ordenó á Mohrenheim que tomara un descanso, y se ausentara por algún tiempo de París, como lo hizo.

Mohrenheim consiguió calmar, no sin titánicos trabajos, al enojado Emperador y regresar á su Embajada. Fue en 1887 René Goblet presidente del Consejo y nombró ministro de Negocios Extranjeros al insigne tratadista de Derecho Internacional M. Florens. El primer acuerdo de este fué el envío á este bello San Petersburgo á un hombre de tan altas luces como el vizconde Melchor de Vogüé. Pero tuvo otro acierto mayor aun. Estalló la cuestión de Bulgaria y algunos delegados búlgaros fueron á París para pedir consejo y protección al Gobierno francés. Florens les expuso sin rodeos la necesidad de hacer á Rusia un tratado de amistad y comercio. El Czar fué inmenso. Aquella actitud del ministro francés era para él el futuro matrimonio francorruso algo así como la declaración amorosa.

Comprendiendo Bismarck, todos los trabajos del gran canciller tendían á evitar la aproximación francorrusa, que vinieron á entorpecer al mismo tiempo los escándalos de Wagon y la estruendosa caída de Grévy.

Pero las circunstancias imponían cada vez la alianza más ineludiblemente. Frente á la Triple de Alemania, Austria é Italia, renacida en 1887 y en 1891, no había otra defensa. El advenimiento de Guillermo II y el relevo de Bismarck dieron á Mohrenheim nuevas fuerzas, hasta que en 1894, como recordamos todos, en tiempos de Carnot y bajo el Gabinete Ferry, la alianza francorrusa tuvo un hecho.

La obra de Hansen, aparte de su gran valor histórico y anecdótico, reviste un interés excepcional de actualidad. Las últimas intenciones de Francia con otras naciones han estado sobre la alianza francorrusa un jarro de agua fría. El matrimonio francorruso em-

PIEZA A HASTIARSE, Y SE ALZA EN ÉL, SONRIENTE, LA SOMBRA DEL DIVORCIO. Los periódicos de San Petersburgo han tratado y continúan tratando con alguna frecuencia de este asunto, manifestándose claramente en diversos escritos los celos de Rusia por los nuevos amores franceses. Un escritor ilustrado, Cheslin, que trata la alta política internacional en el *Journal de Saint Petersburg*, acaba de poner un dique á estas nerviosidades, mostrando claramente la conveniencia de Rusia, ahora más que nunca, en sostener la amistad francesa y utilizar el dinero francés, cuando Alemania busca solapada é insistentemente la reconciliación con Francia y el mercado de París por todos los caminos.

EN EL TIROL

ALEMANES APEDREADOS

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

VIENA 30. Un despacho de Botzen (Tirol) dice que anteayer ocurrió en dicha ciudad un desagradable suceso.

Treinta y tres turistas alemanes, que envidiosos por el profesor Mayer, conocido en toda Alemania por sus opiniones antirendentistas, recorrieron la comarca, fueron acometidos y apedreados por la población italiana.

Como se sabe, los italianos residentes en el Tirol son irredentistas furibundos. Aprovechándose de su superioridad numérica, se encarnizaron con los alemanes, que sólo debieron la vida á la rapidez con que huyeron.

Los fugitivos llegaron á Trento en un estado lastimoso. Mayer tenía un hombro hundido y una costilla rota.

Sus compañeros y discípulos estaban inundados de sangre y cubiertos de contusiones. El consúl alemán en Trento ha redactado una protesta, por el suceso.

Dice que habiendo en Botzen tropa de línea y policía, nadie acudió á proteger á los desventurados turistas contra los desmanes de una población hostil.

ECOS MILITARES

El Ejército Español dice que está injustificado la sorpresa de los que esperaban una labor provechosa en la Solidaridad, puesto que los solidarios son políticos como los demás, sin que reúnan condiciones de regeneradores ni mucho menos en salvadores del país.

La *Correspondencia Militar* publica el cuarto artículo de D. Damián Isern, sobre «La Solidaridad y el Ejército».

Ejército y Armada ocupa su editorial con una hermosa crónica del brillante escritor D. Domingo Alvarez, titulada «Coro de historias». El artículo es duro y contundente, así como de manifiesto el ilustrado periodista la repugnancia del contubernio entre radicales y reaccionarios al unirse por el móvil del interés en la defensa de la Solidaridad.

Se han publicado la propuesta de ascensos de los sargentos de la Guardia Civil, y otra de destinos del mismo instituto. Han dejado de pertenecer al profesorado de la Academia Militar Militar, por cumplir el tiempo reglamentario, los docentes señores Sres. Clavero, Larra y Cerezo y Martín Salazar.

Se han dado las gracias de real orden á los oficiales de Húsares de la Princesa y del regimiento de Covadonga, que efectuaron hace poco marchas de resistencia desde Madrid y Alcalá, respectivamente, hasta el Real Sitio de San Ildefonso.

Se ha prorrogado dos años la edad para el retiro, por poseer la Cruz de San Fernando, al coronel de Artillería D. Basilio Fernández Grande.

Se ha hecho cargo de la Subinspección de las tropas de Ceuta el general de brigada D. Juan Zubia.

En Sevilla fijará su residencia el general Esteban Roa, recientemente ascendido.

El coronel de Artillería señor marqués de los Llanos, ha sido nombrado director de la Academia de Sevilla.

Ha llegado á San Sebastián el coronel de Infantería Sr. Gabián.

El general Rodríguez y Sánchez Espinosa ha sido nombrado jefe de Estado Mayor de la cuarta región.

Ayer llegó á Madrid el capitán general de Cataluña, Sr. Linares.

Se ha publicado una propuesta de destinos de carabineros.

El señor ministro de la Guerra ha propuesto al de Fomento la concesión de la Gran Cruz del Mérito Agrícola al ilustrado intendente, jefe de la Sección de Administración Militar del ministerio de la Guerra, D. Ameliano Rodríguez Suárez, por el excelente resultado que en la práctica han dado las galletas comprimidas de pienso, invención de tan laborioso jefe administrativo.

El Sr. Rodríguez Suárez, además ha cedido al Ejército el privilegio de invención.

Con tal motivo está recibiendo el entusiasmo, y celoso intendente todo género de felicitaciones, á las que unimos la nuestra, humilde y calurosa.

Alsagák.

DE AMERICA

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Siguen los incendios.

LONDRES 30. Continúan los incendios en Nueva York y sus alrededores, según comunican los últimos despachos.

Ayer, en Long-Island, fué destruido por el fuego el Gran Hotel de Longbeach.

Los 800 viajeros que ocupaban el inmenso edificio pudieron huir; pero abandonaron todos sus efectos, que fueron pasto de las llamas.

Valían un millón de francos. También se inició ayer otro incendio en el Hospital Governor, uno de los mejores de Menaca.

Los enfermos abandonaron precipitadamente sus lechos, y huyeron poseídos de pánico.

Acudieron los bomberos; pero á la hora en que era telegrafiada la noticia aun no habían podido dominar el incendio.

DE INGLATERRA

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Una declaración.

LONDRES 30. Ayer, en la Cámara de los Comunes, un diputado preguntó si era cierto que entre Inglaterra y Rusia se estaba negociando un Tratado.

Sí, señor, declaró que, si ambos Gobiernos llegaran á un acuerdo, las condiciones del mismo serán semejantes á las Cámaras inglesas.

REYES Y PRINCIPIES

FOR TELEGRAFO

DE NUESTROS REDACTORES CORRESPONSALES

PARIS 31. El Czar se propone salir para Dautzoug el día 1.º de agosto, efectuando el viaje sin su familia.

Créese que serán necesarios cuatro días para su entrevista con el Kaiser.—RICARDO BLASCO.

* BERLIN 30. El *Berliner Tagblatt* afirma que, según sus noticias, la anunciada entrevista del Czar y el Kaiser se verificará el 3 de agosto en Svineumunde.

* BERLIN 30. Después de visitar á la ex Emperatriz Eugenia en Bergen, el Kaiser ha marchado á Odde.

—Ha abandonado Heiligendamm, marchando á Gelbensand, donde permanecerá un día, la augusta esposa del Príncipe heredero de Alemania.

—El Rey y Sajonia y su hermano el Príncipe Jorge han recibido una invitación del Kaiser para asistir á las próximas maniobras.

—En Bonn se ha celebrado con gran solemnidad el acto de borrar el nombre del Príncipe Augusto Guillermo de la lista de estudiantes de dicha Universidad.

El Príncipe, que ha terminado sus estudios en dicho Centro docente, va á continuarlos en la Universidad de Strasburgo.

—Ocupará su vacante en Bonn su hermano el Príncipe Oscar.

—Su Majestad el Kaiser ha concedido al Príncipe Gustavo de Dinamarca el Orden del Águila negra de Prusia.

DE CORUÑA

Solidaridad gallega.

CORUÑA 30. Hoy ha aparecido el primer número del periódico *Galicia Solidaria*, órgano de la agrupación que preside el abad de esta Colegiata, D. Ramón Bernárdez, que tanta celebridad alcanzó cuando la creación de la Junta popular de defensa de la Coruña.

Galicia Solidaria publica cartas de Carracedo, de la señora Pardo Bazán, Labra, Morote y otros, aplaudiendo la acción colectiva que en Galicia se inicia, ó excusándose de dar su opinión acerca de este movimiento político, por desconocer su alcance.

El periódico inserta el programa mínimo de la Solidaridad gallega, encaminada—dice á afirmar y á hacer valer, por medio de una amplia descentralización, la personalidad de Galicia, conseguir su legítima representación en todas las esferas del derecho, y velar por la prosperidad de sus intereses, dentro de la unidad del Estado español.

Los solidarios, unidos por este vínculo local, afirman su más amplia tolerancia respecto á las opiniones que, sobre cuestiones más particulares, puedan sustentar los individuos que forman el movimiento.

Niegan que éste sea una copia de la Solidaridad catalana, si bien reconocen que dicho movimiento ha ofrecido una oportunidad para manifestarse á las antiguas aspiraciones regionales.

El público ha acogido el nuevo periódico con cierta frialdad.

Háblase de tributar un entusiasta recibimiento de Salmerón y demás emisarios solidarios.

Cuentas atrasadas.—Criminal detenido.

CORUÑA 30. La benemérita del cercano pueblo de Puenteveco ha detenido, por virtud de confidencia recibida en una carta de Buenos Aires, al vecino de Lage, Emilio Castelo Alvarez, á quien se acusa de ser uno de los autores de tres asesinatos y un robo de 6.000 pesetas, perpetrados hace meses en un poblado de Arrecifes.

Según parece, el Castelo asocióse con el dependiente de una casa de comercio de Arrecifes, conviniendo ambos en matar al dueño de la misma y apoderarse de su fortuna.

Para ello pusieron en habla con otros dos cómplices más, y entre todos ellos cucionaron á puñaladas al referido comerciante, que se llamaba Jorge Mané, á su esposa y á una de sus hijas, pues otra pudo escapar de mano de los criminales.

Luego, el Castelo, con la parte que le cupo en el robo, huyó, tomando pasaje en Mon-

tevidio, después de adoptar un nombre supuesto para despistar á la policía.

Con este mismo objeto mandó á un amigo á sacar el billete para el vapor, dándole nueve abras.

Para el referido amigo, que sin duda conocía el adagio de quien roba á un ladrón..., portóse como los célebres amigos de Benito. Guardóse el dinero y no volvió á aparecer, viéndose presionado el Castelo á enviar un segundo emisario.

Todas estas precauciones inutilizadas, sin embargo, el mismo criminal, pues una noche, estando bebiendo en una tasca con algunos camaradas, trastornado por las excesivas libaciones, contó parte de la trágica escena, creyéndose sea alguno de los que en aquella ocasión le oyeron, el que ahora le ha denunciado á la justicia.

Castelo, al ser detenido, procedía de Vigo y, advertido sin duda de las medidas que la justicia iba á tomar contra él, dispónase á huir.

La benemérita interrogó y aunque negó toda participación en el hecho de autos, incurrió en varias contradicciones.

Ocupáronsele 200 pesetas, un cinturón con varias medallas de plata y algunas prendas de ropa manchadas de sangre, la factura de compra de un puñal con incrustaciones de oro y paquetes de periódicos argentinos en que se hacía la reseña del crimen y se pedía el severo castigo de los criminales.

Castelo explica su fuga de Buenos Aires diciendo que estaba allí encargado de unas obras de explotación, cuyo contratista, que era un turco, desapareció llevándose los fondos de la Empresa, y él huyó por temor de que los obreros, amotinados, le hicieran á él responsable de la fuga del contratista.

Se ha cateado el sujeto de Buenos Aires la detención, pidiendo detalles que confirmen la exactitud de la denuncia, de la que nadie duda aquí.

El preso ha ingresado en el cárcel del partido.

LOS GRANDES CRIMENES

EL MATADOR DE NIÑOS

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

El criminal no parece.—Jack el destruidor.

BERLIN 30. A pesar de los activos esfuerzos realizados por la policía, no ha podido ser aún detenido el sujeto que, según telegrama, asesinó á una niña llamada Praeltz.

Se ha descubierto que además hirió gravemente á otras dos niñas, de tres y cinco años, respectivamente.

La opinión general es que se trata de un loco, escapado de algún manicomio.

Parece confirmado que para realizar su crimen se valió de una de las hojas de unas tijeras, utilizando la otra para fijar en el brazo de un pasador un papel en el que había escrito estas palabras: «Cuidado! Dentro de cinco minutos habrá un cadáver.»

Las heridas que cubren el cuerpo de las desgraciadas criaturitas indican que el criminal sólo se proponía hacer correr la sangre para proporcionarse un extraño placer.

El infame escogió con preferencia el viento para descargar en él sus golpes, pues en dicha región es donde las heridas son más numerosas.

Sacando partido de esta circunstancia, la gente llama ya al desconocido asesino *Jack el destruidor* por su semejanza con el célebre criminal inglés.

La autopsia.—Las heridas mejoran.—Indignación de la multitud.

Se ha practicado la autopsia de la pequeña Praeltz, en vista de consecuencia de las heridas recibidas.

Las otras dos niñas han sido sometidas á operaciones quirúrgicas, más ó menos graves, y se espera salvarlas, no obstante la gravedad de su estado.

La emoción que reina en esta capital con motivo del triple crimen, es indescriptible.

Un enorme gentío ha permanecido todo el día de ayer estacionado frente al hospital de Friedrichshain, donde se hallan sometidas á curación las pequeñas.

Cada vez que la policía, que incessantemente realiza detenciones, conduce un nuevo detenido al hospital con objeto de que lo reconozcan las víctimas, la multitud prorrumpie

en gritos hostiles, amenazando con lincharlo.

Una pista falsa.

La policía ha detenido á un sujeto llamado Sandosky, como presunto autor del triple crimen.

Sandosky ha sido visto por una mujer obsesionada con fresas á unas niñas, creyéndose sea este un medio de que se valía para atraer á sus víctimas.

La policía ha tenido que protegerlo para que no fuera víctima de la indignación de la multitud.

A última hora Sandosky ha sido puesto en libertad, por no resultar cargos contra él. Las dos niñas heridas por el criminal no lo han reconocido como autor de sus heridas.

La policía prosigue activamente sus pesquisas.

Comentarios de la Prensa.—¿Será el mismo? Los periódicos todos comentan ampliamente el misterio que envuelve el triple crimen, condenando enérgicamente á su salvaje autor.

Excitan el celo de todos para secundar la acción de la justicia.

Algunos periódicos, comentando el suceso, recuerdan otro análogo ocurrido hace años, aunque no tuvo las fatales consecuencias de éste.

El hecho de referencia ocurrió en 1902, en una escuela municipal de Rixdorf, cuyas niñas fueron amenazadas con un cuchillo por un sujeto que no pudo ser detenido.

En aquella época aparecieron también en la fachada del colegio carteles análogos al que ahora se ha encontrado en el banco referido.

Dichos carteles contenían la misma inscripción: «Cuidado! Dentro de cinco minutos habrá un cadáver.»

Los periódicos se preguntan si no será el mismo sujeto que entonces amenazó á las niñas el que ahora ha matado á la pequeña Praeltz.

EN DINAMARCA

EL KAISER DE VIAJE

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

BERLIN 30. Un despacho de Copenhague dice que Guillermo II, ha llegado á Shaw, procedente de las costas noruegas.

Lleva un cortejo de dieciséis palatinos. Ayer visitó los alrededores de la villa, el faro y la estación de barcos de salvamento. Luego almorzó en el hotel.

Después de elogiar mucho la ciudad y su estación balnearia, que le complació en extremo, volvió á bordo de su yate *Holsten-Lorén*.

N. de la R.—Shaw es una población situada en la punta extrema del Norte de Dinamarca.

DUELO A CUCHILLO

Por cosas de toros

FOR TELEGRAFO

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

PARIS 30. Despachos llegados de Marsella dicen que ayer ocurrió en dicha ciudad un suceso sangriento.

Un español, catalán, de apellido Loquet, y un italiano, nombrado Viviani, comenzaron á discutir sobre cosas taurinas.

—Yo digo—dijo el italiano—que las corridas de toros son un espectáculo salvaje.

—El salvaje lo será tú—gritó el español, herido en sus sentimientos más hondos.

El italiano cedió mano á su cuchillo, el español sacó su navaja, y ambos se dirigieron á un sitio solitario.

—No te retractes?—gritó el italiano.

—Un español no se retracta jamás—contestó Loquet.

Y ambos se acometieron con furia. Breve fué la lucha.

Loquet, con un habilísimo golpe, sepultó su navaja en el pecho de su enemigo.

Pero éste, al caer, alargó el brazo, y alcanzó á Loquet en el costado.

Viviani murió á los pocos momentos. El español se encuentra moribundo.—RICARDO BLASCO.

LA ACTUALIDAD

Señores diputados, ¡al tren!

Felices y contentos, los representantes de la patria han terminado sus tareas, y ya pueden emprender, Maura mediante, sus excursiones veraniegas.

Hasta ahora, las imperiosas vacaciones del estío se habían convertido en imperiosas discusiones de azúcares y leyes municipales. Las mantas y cabas de viaje dormían, dejando franco el naso al reglamento del Congreso y al Manual del perfecto diputado.

¡Pobres diputados y senadores! Todo el mundo había huído de la corte. Los payasos del circo lanzaron su postrer carcajada é hicieron su última mueca el domingo; la Palou había ya bailado su última machicha en el escenario de Apolo. Todas, todas las diversiones habían cesado; únicamente quedaban ellos.

¡Quedarse en Madrid! ¡Y con azúcar, que es peor! No, Maura no tenía derecho á tanto.

Ruda tarea ha sido la del Presidente del Consejo de ministros en estos últimos días.

—Mire usted, don Antonio, yo no puedo más. Para venir á la sesión de hoy, he tenido mi señora que verterme un botijo de agua fresca por el cogote, y ahora, en cuanto regrese á casa, ¿sabe usted lo que hare? ¡Pues envolverme la cabeza en paños de agua fresca y sacarla al balcón!

Otros acudían al jefe implorando caridad, porque su salud ya no podía tirar en este picarotorno.

—Yo estoy encantado de continuar en Madrid y poder ver de cerca á Osma todos los días; pero ¿sabe usted? es el bazo el que no me lo permite. Se conoce que con estos calores se me ha ensanchado y ocupa más sitio que el que le correspondía, y no sabe usted las angustias que paso en cuanto presencio la discusión de un proyecto de ley! ¡Parece que tengo dentro al Zurito picando un mitra!

Los ruegos de los diputados veraniegos caían en el vacío ante la necesidad de la disciplina parlamentaria y del partido, y los peticionarios volvían á su casa cabizbajos, pensativos y más tristes que si los hubiesen obligado á vestirse de rayadillo, como un guardia municipal.

En el despacho de la escalera le esperaba la familia, ansiosa de saber noticias.

—¿Qué te ha dicho el Presidente?

—¡Que veraneemos en un puesto de cerveza del Prado!

—¡Horror! Pero ¿es que ese hombre no siente el calor? ¿No tiene corazón?

—Lo tiene; precisamente me ha dicho Rovira que ayer le sorprendió á don Antonio con la cabeza entre las manos, y diciendo: «¡Pobre Fassetilla, cuánto siento que se quede sin bazo!»

—¿Pues sabes lo que vamos á hacer?

DESDE BARCELONA

El alcalde.—Los teatros. BARCELONA 30. El alcalde, Sr. Sanllehy, se ha posesionado nuevamente de la alcaldía. Ayer estuvo en el pueblo de Castellterçol, donde visitó al Sr. C...

ACADEMIAS MILITARES

ASPIRANTES SIN PLAZA

Como en años anteriores, ha ocurrido al terminar en este los exámenes de ingreso en las Academias militares: han quedado algunos aspirantes aprobados y sin plaza, efecto del excesivo número de concursantes...

¿CRIMEN DESCUBIERTO?

Como recordarán nuestros lectores, el día 1.º del actual falleció en esta corte una mujer llamada Antonia Fernández, domiciliada en la calle de la Victoria, número 3, y que fue asistida en la Casa de Socorro del distrito...

EN LA INDIA

LONDRES 30. Nuevos despachos de Bombay comunican que, a causa de la agitación política que reina, ha crecido formidablemente el número de bandidos. Reina en los campos la inseguridad, y los robos a mano armada se repiten diariamente...

DE VERANEO

Han salido: Para San Sebastián: General Montes Sierra, don Julián de Silva, D. Alfredo Serrano y familia, marqués de Luque, duque de Mandas, D. Luis Canalejas, Sr. Núñez del Prado y conde de Torono y familia...

golpes pudieran traer tan graves consecuencias.

El detenido ha llegado ayer tarde a Madrid y ha sido puesto a disposición del digno juez de guardia, Sr. Aguilar y López, el cual esclarecerá lo que haya de cierto en este suceso...

VIAGE DE LA INFANTA

VALENCIA 29. La Infanta ha visitado el puerto. Antes de salir del hotel recibió a una Comisión del Ateneo Mercantil, que le entregó una medalla de oro, como recuerdo de la feria...

ACADEMIAS MILITARES

ASPIRANTES SIN PLAZA

Como en años anteriores, ha ocurrido al terminar en este los exámenes de ingreso en las Academias militares: han quedado algunos aspirantes aprobados y sin plaza, efecto del excesivo número de concursantes...

¿CRIMEN DESCUBIERTO?

Como recordarán nuestros lectores, el día 1.º del actual falleció en esta corte una mujer llamada Antonia Fernández, domiciliada en la calle de la Victoria, número 3, y que fue asistida en la Casa de Socorro del distrito...

EN LA INDIA

LONDRES 30. Nuevos despachos de Bombay comunican que, a causa de la agitación política que reina, ha crecido formidablemente el número de bandidos. Reina en los campos la inseguridad, y los robos a mano armada se repiten diariamente...

DE VERANEO

Han salido: Para San Sebastián: General Montes Sierra, don Julián de Silva, D. Alfredo Serrano y familia, marqués de Luque, duque de Mandas, D. Luis Canalejas, Sr. Núñez del Prado y conde de Torono y familia...

La Exposición de Burdeos.

Porque en contra de la declaración del alcaide de Móstoles hay diez ó doce declaraciones concluyentes. Y no vamos a dar más crédito a Balmorero que a esas doce personas...

SOBRE EL CRIMEN DE ALCORCON

Antonio Riesgo no era el asesino. Dice El Imparcial en su número de ayer. El ministro de la Gobernación manifestó anoche que en vista de los antecedentes que están aportados respecto del crimen de Alcorcón...

NOTAS DE ITALIA

ROMA 31. Según La Stampa, en breve se verán obligados a dimitir sus cargos dos obispos franceses, obligados por el Vaticano. Publica las siguientes disposiciones: Presidencia del Consejo.—Real decreto suspendiendo las sesiones de las Cortes en la presente legislatura...

LA GACETA DE AYER

Publica las siguientes disposiciones: Presidencia del Consejo.—Real decreto suspendiendo las sesiones de las Cortes en la presente legislatura. Gobierno.—Real decreto autorizando al ministro de este departamento para que adquiera por gestión directa un aparato de desinfección sistema Göttinger...

LOS INCENDIOS DE AYER

Ayer tarde se declaró en el vecino pueblo de Tetuán un violento incendio, que ha destruido gran parte de un almacén de trapos que allí existe, quemándose casi todas las existencias.

LA CORTA EN SAN SEBASTIÁN

La corte en San Sebastián. Llegada del Rey. SAN SEBASTIÁN 30. A las cuatro de la mañana el vigía del puerto anunció la aproximación del yate regio Giralda.

ACUERDOS INTERNACIONALES

TRATADO RUSOJAPONES

PARIS 31. Ha sido firmado por los representantes de Rusia y Japón en París, el Tratado que se venía negociando entre ambas Potencias desde hace cuatro meses.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Zarzueta.—El precio de los palcos plateos y entresuelos con cinco entradas, será desde hoy miércoles de 5,50 pesetas por sección, incluido el impuesto del Timbre.

La catástrofe de Nueva York

LONDRES 30. Cablegrafían de Nueva York nuevos y espantosos detalles de la catástrofe ocurrida ayer en los barrios del Este. No queda del inmenso edificio incendiado más que un montón informe de restos humeantes.

El viaje de Maura

El ministro de Estado no conoce con exactitud la fecha en que se irá a la corte. El tiempo que el Sr. Maura ha de permanecer aquí, tampoco lo conoce el Sr. Allendesalazar.

Los viajeros

El mayordomo mayor de S. M., duque de Santo Mauro, y el marqués de Mina, son esperados aquí hoy; hacen el viaje en automóvil.

El general Pacheco

El general Pacheco y el duque de Sotomayor llegarán mañana nuestro embajador. También llegará mañana nuestro embajador.

RUSSIA

La independencia de los Tribunales. PARIS 30. Un despacho de San Petersburgo comunica un suceso que demuestra la ninguna independencia que tienen en Rusia los Tribunales de justicia.

Las elecciones francesas

PARIS 30. Hoy se ha celebrado en Rambouillet Consejo de ministros. Clemenceau hizo conocer a sus compañeros de Gabinete el resultado de las elecciones departamentales.

La Corte en San Sebastián

Llegada del Rey. SAN SEBASTIÁN 30. A las cuatro de la mañana el vigía del puerto anunció la aproximación del yate regio Giralda.

ACUERDOS INTERNACIONALES

TRATADO RUSOJAPONES

PARIS 31. Ha sido firmado por los representantes de Rusia y Japón en París, el Tratado que se venía negociando entre ambas Potencias desde hace cuatro meses.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Zarzueta.—El precio de los palcos plateos y entresuelos con cinco entradas, será desde hoy miércoles de 5,50 pesetas por sección, incluido el impuesto del Timbre.

La catástrofe de Nueva York

LONDRES 30. Cablegrafían de Nueva York nuevos y espantosos detalles de la catástrofe ocurrida ayer en los barrios del Este. No queda del inmenso edificio incendiado más que un montón informe de restos humeantes.

El viaje de Maura

El ministro de Estado no conoce con exactitud la fecha en que se irá a la corte. El tiempo que el Sr. Maura ha de permanecer aquí, tampoco lo conoce el Sr. Allendesalazar.

Los viajeros

El mayordomo mayor de S. M., duque de Santo Mauro, y el marqués de Mina, son esperados aquí hoy; hacen el viaje en automóvil.

El general Pacheco

El general Pacheco y el duque de Sotomayor llegarán mañana nuestro embajador. También llegará mañana nuestro embajador.

VI En este momento la señora Maillart oyó resonar los pasos de su marido, levantándose bruscamente y falta de aliento. —Si, es él—dijo—¡Roberto! He confiado mucho en mis fuerzas... Nunca podrá llegar hasta el fin. Tan repentina y rápida fue la entrada del señor Maillart, que no dio tiempo a reponerse a Valentina. —¡Ah! Valentina, Valentina! ¡Mi querida Valentina! ¡Qué delicioso y conmovedor recuerdo ha despertado cuando te he visto de repente con ese traje blanco que llevabas cuando nos unimos! No me será posible explicarte la alegría que he sentido. Mi corazón ha latido con violencia. Déjame que te de las gracias, adorada mía, y además un abrazo. ¡Oh, si supieras cuánto te amo! Y después de un momento de silencio, durante el cual había saboreado una verdadera delicia, teniendo dulcemente estrechada contra su corazón a aquella mujer que tanto quería, siguió diciendo: —¡Pero por qué has querido darme esta alegría? ¿Por qué? Maillart no pudo continuar, sintiendo que su poder desfallecía en sus brazos, y la vio tan pálida y desencajada, que sintió miedo. —¡Valentina! —exclamó. —¡Roberto! —¡Gracias! ¡Perdón, Roberto mío! —dijo con apagada voz. —¡Perdón! —exclamó Roberto, presa de terrible emoción. —¿Por qué me pides perdón? ¿Por qué? —Te lo voy a decir. La hora apremia. Debo expiar mis faltas. —¿Tus faltas? —¡Sí, mis faltas, Roberto, Roberto mío! Te lo diré todo, haciéndote una confesión entera, y tú me juzgarás. ¡Oh, ya he sido castigada bien severamente, si He sufrido durante veinte años indecibles torturas, y no me quejo, porque creo que debía reservármelo el castigo más riguroso. Mis sufrimientos pasados, por muy terribles que hayan sido, no son nada en comparación con los que experimento en esta hora decisiva. Espero que el Cielo me tome en cuenta este sacrificio. Es hoy en presencia de mi juez... Si me desprecias y te alejas de mí con repugnancia, me resignaré a mi suerte sin quejarme, y esto será para mí la expiación suprema. Pero antes es necesario que sepas que te he amado con todas las fuerzas de mi alma, que sepas que te quedaré siempre agradecida, ocurra lo que quiera; de los beneficios que de ti he recibido y que desde el fondo del retiro donde me iré, cuando tú hayas dictado tu fallo, te bendeciré y no tendré para tí más que respeto y amor. Valentina había al parecer recobrado todas sus fuerzas en aquel solemne momento de su existencia. Dios había tenido piedad de ella y querido que realizase la obra que había empezado. Estaba verdaderamente adorable con su blanco traje, brillante

la mirada, pareciendo rodeada de ese radiante nimbo con que los grandes artistas religiosos poeizan la frente de sus mártires. Tranquila y resuelta, Valentina permanecía de pie, sorprendida de su valor, penetrada de entusiasmo por la seguridad de cumplir con un deber sagrado. Roberto, por el contrario, permanecía ante ella sin voz, triste y profundamente herido en lo que le era más querido en el mundo. Ante su mujer que se acusaba y le elegía por juez... parecía ser el culpable. —¿Qué voy a saber?—dijo en voz muy baja.—Dios poderoso... yo no os he ofendido nunca gravemente... Apartad de mí este trance. Y después, en tono grave, añadió: —Yo no puedo aceptar la abominable idea de que no hayáis sido siempre digna del apasionado amor que reboaba en mi corazón por vos. Durante veinte años he sido el más feliz de los hombres, y os estaré siempre agradecido por ello. Esto sería, si lo necesitase, lo suficiente para endulzar el resto de mis días. Así, pues, cualesquiera que sean las revelaciones que me hayáis, os lo digo de antemano, aunque no sea más que por ayudarnos en vuestra... confesión, no tendré nunca fuerza bastante para maldeciros. La señora Maillart se inclinó profundamente ante su marido, admirada de tanta grandeza de alma y llena de orgullo al ver el amor que había inspirado a aquel hombre. Después de un momento añadió: —Sí, ha llegado la hora en que no me está permitido callar. Si mi silencio se prolongase, no sólo sería culpable, sino criminal. He tomado la resolución de hablar, después de haber oído el relato que nos hizo ayer este infornadado Deloimbe. Si, es necesario que sepas la verdad entera antes de que recibamos la visita del señor José; por eso he deseadó que se retrasase ésta. He querido tomarme tiempo para tener con vos esta solemne entrevista, y necesitado mucho valor para decidirme a hacer la terrible confesión que vais a oír. Durante toda la noche, que he permanecido encerrada en ese precioso cuarto en donde hemos pasado algunas semanas, he pensado en todo esto, y diez veces he estado a punto de pasar a vuestro cuarto para rogaros que me oyesis al momento, sin atreverme a hacerlo. Yo rezaba después para adquirir fuerzas. ¡Oh, cuánto sufrí! ¡Qué lucha tan terrible entre mi conciencia y mi cobardía! Por eso, Roberto, he querido presentarme ante tí en esta hora decisiva, con este traje que debía despertar en tí recuerdos lejanos y que yo se han dejado en tí un exquisito sentimiento de dulzura y amor... que te dispondría a la clemencia. No me he engañado, puesto que tu has acogido mis primeras palabras con tanta bondad... y me has alentado para que hablé... y me siento más fuerte y dispuesta para cumplir mi deber. Roberto contestó sencillamente: —Escucho. Valentina se recogió un momento y dijo: —Es necesario, para que comprendáis mi relato, que yo me re-

se asomaba a una de las ventanas del sexto piso y que, desesperada, pedía socorro. Era imposible soportarla, y el infeliz, de la impresión, se volvió loco de repente. Otros se mataron tirándose por las ventanas, y algunos murieron quemados vivos en sus mismos lechos. Dices que el incendio no ha sido casual. La policía ha detenido a un húngaro, sospechoso de haber pegado fuego a la casa. RUSSIA POR TELEGRAMA DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL La independencia de los Tribunales. PARIS 30. Un despacho de San Petersburgo comunica un suceso que demuestra la ninguna independencia que tienen en Rusia los Tribunales de justicia. El general Nikiforoff, presidente del Tribunal que juzgó en breve a 23 revolucionarios, acusados de haber tramado un complot contra la vida del Czar, del Gran Duque Nicolás y de Stolypin, ha recibido una carta del segundo, que termina así: «Acordaos de que los organizadores de complots contra el Czar y los miembros de la Imperial Familia, sólo pueden ser castigados con la pena de muerte.» Dicha carta prejuzga el fallo del Tribunal en cuestión. LAS ELECCIONES FRANCESAS POR TELEGRAMA DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL Victoria del «Bloc» PARIS 30. Hoy se ha celebrado en Rambouillet Consejo de ministros. Clemenceau hizo conocer a sus compañeros de Gabinete el resultado de las elecciones departamentales. Según las cifras definitivas ha obtenido el bloc una gran victoria. Gana 84 lugares sobre las derechas. La Corte en San Sebastián. (Conferencias telefónicas.) Llegada del Rey. SAN SEBASTIÁN 30. A las cuatro de la mañana el vigía del puerto anunció la aproximación del yate regio Giralda. A las cinco y media embarcó en la escampavía Giralda el elemento oficial para salir al encuentro del buque. Con el mismo objeto embarcaron en la falúa de Sanidad el gobernador civil y el secretario del Gobierno. A las siete de la mañana entraba el Giralda en la bahía de la Concha, llevando a los lados a los cañoneros Audaz y Proserpina, siendo saludado el yate con las salvas de ordenanza. Las autoridades subieron a bordo del Giralda, y pudieron observar que el Rey venía muy complacido de su excursión después de haber hecho felizmente la travesía. Desembarcó el Rey a las ocho menos cuarto para dirigirse a Miramar, donde, por desconocer su propósito de regresar hoy, no le esperaban, no aguardándole por esta causa ningún carruaje de Palacio. Acompañado del duque de Calabria y don Jenaro de Borbón, subió el Rey al coche del alcalde, que le condujo a Miramar. El Rey vestía uniforme del Real Club Náutico de San Sebastián. En otro coche subieron el general Boato, el conde del Grove y el marqués de Bayamo. Con el Rey vinieron también el presidente del Club Náutico de aquí y el Sr. Echegaray, distinguido yateaman. El Giralda fondeó al abrigo de la isla de Santa Clara, y a ambos costados los cañoneros Osado y Proserpina. La escuadra. Se espera mañana al crucero Extremadura, trayendo a bordo al comandante de la escuadra, general Matta. El Pelayo y el Carlos V irán a Bilbao, y desde este puerto vendrán a San Sebastián, coincidiendo su llegada con la de los cruceros japoneses el próximo 5 de agosto. El cañonero de vaporación llegó a la una, acompañando los balanderos del Rey que han tomado parte en las regatas de Santander. Paseo a pie. Los Reyes Alfonso y Victoria salieron de Palacio a las once de la mañana, dando un corto paseo a pie por las inmediaciones de Miramar. Luego tomaron un laúd, que les seguía, y recorrieron un corto trayecto por la carretera de la costa. Poco después regresaron y recorrieron varias calles de la población, dirigiéndose a Miramar a las doce y cuarto. Llegada del ministro. Conforme anticipé, llegó el ministro de Estado, a quien esperaban en la estación el gobernador civil, el alcalde, el presidente de la Diputación, el personal del Gabinete diplomático y otras distinguidas personas. Después de los saludos se dirigió a su residencia, marchando al poco rato a Miramar. Otros viajeros. En el mismo tren que el Sr. Allendesalazar regresaron de Madrid el duque de Mandas, el marqués de Luque y el conde de Torre Muzquiz. Pasó en el mismo tren, con dirección a Francia, el ex ministro Sr. Ugarte, con dirección a la vecina República, el jefe del partido liberal, Sr. Moret, con su familia. En Miramar. El ministro de Estado subió a Miramar a la hora de costumbre, despatchando con el Rey y sometiendo a su sanción varios decretos. La firma. SAN SEBASTIÁN 30. El Rey ha firmado los decretos siguientes: Nombra don Antonio García Marqués a Málaga a D. Antonio García Marqués. Ascendiendo a ingeniero jefe de primer clase de Caminos, a D. Alejandro Mendizabal Martín. Idem de segunda, a D. Carlos Orduña Zarauz y a D. Juan Eguizazu Oruea. Jubilando, a su instancia, por imposibilidad física al insular del primer grado de caminos D. Rafael Puig Valle. Aprobando un proyecto de obras adicionales de la Facultad de Medicina de Valladolid. Autorizando a la Dirección de Comunicaciones para adquirir el material necesario para la reparación de la línea del casco de Barcelona. Visitando al ministro. SAN SEBASTIÁN 30. El Sr. Allendesalazar recibió hoy las visitas de los comandantes de los torpederos Osado, Proserpina y MacMahon, que permanecieron aquí hasta después de la salida de los cruceros japoneses, con rumbo a Lisboa. El viaje de Maura. El ministro de Estado no conoce con exactitud la fecha en que se irá a la corte. El tiempo que el Sr. Maura ha de permanecer aquí, tampoco lo conoce el Sr. Allendesalazar. Los viajeros. El mayordomo mayor de S. M., duque de Santo Mauro, y el marqués de Mina, son esperados aquí hoy; hacen el viaje en automóvil. El general Pacheco y el duque de Sotomayor llegarán mañana nuestro embajador. También llegará mañana nuestro embajador.

En París, Sr. León y Castillo, quien confederará con el ministro de Estado, y luego seguirá a Miramar a cumplimentar al Rey.

Nuestro embajador en Londres, Sr. Villaverde, se detendrá aquí unos días, y luego continuará su viaje a La Haya, para asistir a la Conferencia Internacional.

Las representaciones de las Cortes. El jueves próximo recibirá el Rey a la Mesa del Congreso, que llevará a su sanción las leyes últimamente votadas por aquella Cámara.

También en dicho día, y con igual objeto, será recibida la Mesa del Senado.

El día último no la presidirá el general Azcárraga. Actuará de presidente el primer vicepresidente, duque de Mandas, y de secretarios el marqués de Cubas y el Sr. Guillón.

En ambos actos ejercerán funciones de notario mayor el ministro de Estado.

El viaje a Vitoria. Están ya ultimados los preparativos para el viaje de los Reyes a la capital de Alava.

Los Reyes y la Reina madre saldrán en tren especial el 4 de agosto, e irán acompañados por el ministro de jornada y el personal palatino.

En Vitoria asistirán a la ceremonia de la colocación de la primera piedra de la catedral de la diócesis, y luego a la inauguración del Asilo de la Blanca.

Después habrá recepción en el Ayuntamiento. Los Reyes visitarán la Diputación.

El Rey regresará a San Sebastián en automóvil, una vez terminada la comida.

Probablemente asistirá a la corrida de toros que se celebrará en aquella plaza.

Después habrá recepción en el Ayuntamiento. Los Reyes visitarán la Diputación.

El Rey regresará a San Sebastián en automóvil, una vez terminada la comida.

Probablemente asistirá a la corrida de toros que se celebrará en aquella plaza.

Después habrá recepción en el Ayuntamiento. Los Reyes visitarán la Diputación.

El Rey regresará a San Sebastián en automóvil, una vez terminada la comida.

Probablemente asistirá a la corrida de toros que se celebrará en aquella plaza.

Después habrá recepción en el Ayuntamiento. Los Reyes visitarán la Diputación.

El Rey regresará a San Sebastián en automóvil, una vez terminada la comida.

Probablemente asistirá a la corrida de toros que se celebrará en aquella plaza.

Después habrá recepción en el Ayuntamiento. Los Reyes visitarán la Diputación.

El Rey regresará a San Sebastián en automóvil, una vez terminada la comida.

Probablemente asistirá a la corrida de toros que se celebrará en aquella plaza.

Después habrá recepción en el Ayuntamiento. Los Reyes visitarán la Diputación.

El Rey regresará a San Sebastián en automóvil, una vez terminada la comida.

Probablemente asistirá a la corrida de toros que se celebrará en aquella plaza.

Después habrá recepción en el Ayuntamiento. Los Reyes visitarán la Diputación.

ra, luciendo un elegantísimo traje blanco y adornado con joyas antiguas.

Formaban su corte de amor bellísimas señoras.

El diputado a Cortes Sr. Testor leyó entre estruendos aplausos la poesía premiada, que se titula Visienta.

Después fue leído un mensaje que Lo Reñal dedica a Lorente con motivo de celebrar sus bodas de oro con la poesía valenciana.

La reina de la fiesta le entregó una corona de laurel, mientras el notable poeta era objeto de entusiasta y calurosa ovación.

El padre Calpena, mantenedor de la fiesta, pronunció con arrebatadora elocuencia un hermoso discurso, desarrollando el tema que le había sido asignado.

En brillantes períodos de sugestionador lirismo estudió todos los elementos del regionalismo, para sacar la consecuencia de que el regionalismo valenciano es, ante todo y sobre todo, patriótico.

Al terminar muchos períodos y al final de su discurso, fué extraordinariamente aplaudido.

La solemne fiesta terminó con otro discurso del barón de Alcahal, dando las gracias a S. A. y al padre Calpena por haber asistido al solemne acto.

Yanquis y japoneses.

POR TELEGRAMA

NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Negociaciones fracasadas.

PARIS 31. The New York Herald dice que las negociaciones entre los Estados Unidos y el Japon acerca de la mano de obra han fracasado.

Los americanos esperaban obtener del Japon el principio de exclusión para los coches.

En cambio los japoneses residentes en los Estados Unidos hubieran tenido el privilegio de naturalizarse.

En los círculos oficiales se creía de antemano que esta proposición obtendría éxito. El Japon no ha admitido que los súbditos suyos, por humildes que sean, no puedan entrar en territorio americano.—R. BLASCO.

BOLSA

MADRID

COTIZACIONES

VALORES DEL ESTADO

Interior. Fin corriente... 82 55

De 125000... 82 55

De 5000... 82 55

De 2500... 82 55

De 500... 82 55

De 100 y 200... 82 55

En diferentes series... 82 55

Amortizable. Serie F. de 50000 ptas. nomins... 102

De 25000... 102

De 12500... 102

De 5000... 102

De 2500... 102

De 500... 102

En diferentes series... 102

Obligaciones del Tesoro. Serie A. de 5000... 100 20

De 500... 100 20

Otros valores. Cédulas hipotecarias 4 por 100... 108 108 10

Oblig. Dip. Prov. de Madrid... 108 108 10

Oblig. Dip. de Vizcaya... 108 108 10

Oblig. Dip. de Vizcaya... 108 108 10

Lo que ocurre es intolerable. Por lo que a nosotros se refiere, podemos decir que un buen número de emigrantes no llega a poder de sus destinatarios, y si llegan es con un retraso de días.

El señor director general no se entera de nuestras denuncias ó es que carece de medios para evitar semejantes abusos?

LEYES A LA SANCION

La Mesa del Senado llevará el jueves ó el viernes a la sanción de S. M. las siguientes leyes:

—Crédito para obras de reparación del palacio del Consejo de Estado.

—Crédito de 44.280 pesetas a un capítulo adicional del presupuesto vigente de Gracia y Justicia.

—Otro de 1.700.000 pesetas a un capítulo adicional del presupuesto vigente de Marina.

—Transferencia de 317.377 pesetas al artículo 2.º del mismo presupuesto.

—Aprobación de créditos extraordinarios al presupuesto de Gobernación durante el anterior interregno parlamentario, importantes 405.000 pesetas.

—Suplemento de crédito de 150.000 pesetas al art. 3.º, cap. 5.º, del presupuesto vigente de Gobernación.

—Otro de 60.000 pesetas al mismo presupuesto.

—Modificación del concepto 3.º, art. 2.º, capítulo 13 del presupuesto vigente de Fomento.

—Transferencia de un millón de pesetas al capítulo 10, art. 1.º, del mismo presupuesto.

—Modificación del impuesto especial sobre los azúcares.

—Autorización al Gobierno para concertar con entidades representativas el pago del impuesto sobre el producto bruto de las minas.

—Reforma del impuesto del Timbre sobre los sellos.

—Reforma del régimen de tributación de los vinos por consumo.

—Refora de los tributos por utilidades, contribución industrial, derechos reales, transportes y cédulas personales.

—Crédito para la administración por el Estado de los arbitrios de los puertos francos de Canarias.

—Mejora de las pensiones a las familias de las víctimas del atentado de 31 de mayo de 1900.

—Aprobación de las cuentas del Estado de 1903, 1904 y 1905.

—Reforma de la ley Electoral.

—Autorización al Ayuntamiento de Laredo para disponer del sobrante del arbitrio extraordinario que le fué concedido para cubrir el déficit y realizar obras de interés general.

—Segregación del término municipal de Vicalvará e incorporación de cierta extensión de terreno al de Madrid.

—Concesión de bronce para el monumento a Villamil y para cuatro escudos que se colocarán en el puente de piedra de Zaragoza.

—Ferrocarriles: De Argamasilla a Tomelloso.

—De Casa Gomis a Manresa.

—Prórroga para terminar las obras del ferrocarril de Lieres al puerto del Musal.

—Ferrocarril internacional de Ripoll a las inmediaciones de Puigcerdá.

—Construcción de un puente en el Manzanares.

Inclusión en el plan general de carreteras de la vía de Mairena del Alcor a la de Alcalá de Guadaíra al ferrocarril de Córdoba a Málaga.

Fiestas en Santander.

Función de gala.

SANTANDER 31. En este momento, una de la madrugada termina la función de gala organizada por el Ayuntamiento en el teatro Principal en honor de los marinos de la escuadra.

Asistió un público muy distinguido. Los palcos del centro, adornados con banderas históricas de la ciudad, fueron ocupados por los generales Matia y Morgado y demás jefes y oficiales de los buques españoles.

En los inmediatos estaban las autoridades locales, los concejales y los diputados.

La compañía de Lara representó con singular acierto la graciosa comedia El matrimonio interino.

En uno de los entreactos fueron obsequiados los marineros con un lunch.

La fiesta resultó brillante.

DE TOROS

Las corridas de Manzanares.

Este año se proponen los manchegos echar la casa taurina por la ventana.

En Manzanares se organizan dos corridas para los días 8 y 9, que van a tener la importancia de las de primera clase.

Los toros son de Benjumea, ganadera que está colocada en primera fila con soberbia justicia, y de Becerra, escrupuloso ganadero que comienza este año a lidiar toros con su nombre, y que a juzgar por su inteligencia en el asunto y acción, ha de colocarse en buen puesto entre los ganaderos.

Por el lado de los toros no hay nada que pedir a las corridas de Manzanares.

RIÑA ENTRE COMPAÑEROS

HERIDO GRAVE

En la calle de la Beneficencia riñeron ayer dos salvadores de la salida de una taberna, situada en la calle del Dos de Mayo.

A las diez de la noche próximamente se hallaban en dicho establecimiento dos estuquistas, llamados Manuel Cuesta Rodríguez y Enrique Alonso Sánchez, ambos jóvenes, de compañía de un amigo llamado Miguel, de más edad que los anteriores, peón de albañilería.

Habían bebido abundantemente los tres amigos, y a la salida de la tienda se empeñaron los dos estuquistas en acompañar a Miguel a su domicilio, por creer ambos que éste no se hallaba en condiciones de marchar solo a su casa.

Pero es el caso que cada uno se empeñaba en hacer tal servicio de modo únicamente, originándose con este motivo una disputa, que comenzó entre Enrique y Miguel, y acabó entre los dos estuquistas.

Manuel Cuesta salió en defensa de Miguel, a quien quería agredir Enrique Alonso, y se lió a trastrasos con éste, que procuró repeler la agresión como mejor pudo.

Estando pegados, Enrique sacó, sin ser advertido por su cortinista, un cortaplumas, y se arrojó con él en mano sobre Manuel Cuesta, que recibió cuatro heridas graves.

El agresor fué detenido por una pareja de Orden público que llegó a tiempo de evitar la quinta puñalada, y conducido a la Comisaría.

El herido ingresó en grave estado en la Casa de Socorro del distrito del Hospicio, donde fué reconocido y curado por los médicos de guardia.

Estos le apreciaron las siguientes heridas: Una situada en la sien izquierda, otra en el pecho, otra en la región lumbar y otra en el brazo izquierdo, incóspunzantes, producidas con el cortaplumas.

Cuesta fué trasladado, después de curado en la Casa de Socorro, al Hospital de la Princesa, donde ocupa una cama de la Sala de San Nicolás.

El agresor confesó su delito ante el Juzgado de guardia, a cuya presencia fué llevado para prestar declaración.

Elecciones en Filipinas.

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

PARIS 31. Telegramas de Manila dan cuenta de haberse efectuado las elecciones para el primer Parlamento filipino.

En Manila se celebraron hasta hoy unos 60.000 indigenas en las listas electorales.

La población ha permanecido indiferente ante las elecciones, que se han verificado sin incidente alguno.

Se cree que la votación es de los nacionalistas, adversarios del Gobierno.—RICARDO BLASCO.

LA CONFERENCIA DE LA HAYA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL.

Los barcos de guerra.

LA HAYA 30. En la sesión celebrada esta mañana se ha acordado enviar al Comité de examen y redacción el proyecto inglés sobre el régimen de los navíos de guerra beligerantes en puertos y aguas neutrales, con enmiendas presentadas por la representación de España y otras Potencias, a fin de que redacté el informe definitivo.

Este no tendrá importancia, porque todos convienen en lo esencial del asunto.

El Palacio de la Paz. A las tres de la tarde se ha verificado la colocación de la primera piedra en el futuro edificio del Palacio de la Paz, donación del millonario M. Carnegie.

En el acto hizo un discurso atusivo el presidente de la actual Conferencia, monseñor Nelidoff.

Las músicas que concurren a la ceremonia entonaron un himno alusivo a la Paz.

Luego los delegados fueron obsequiados con un lunch.

La lluvia ha deslucido el acto. El Gobierno ha concedido a M. Carnegie la gran cruz de Orange y Nassau.

Por la tarde no hubo sesión a causa de la referida ceremonia.

EL "PERNALES."

Romeo.

CÓRDOBA 30. El famoso bandido Pernalés se presentó hoy en el sitio llamado Las Senta de Mora, distante unos tres kilómetros de Lucena.

Apostóse de siete mulas y pidió a sus dueños 1.500 pesetas.

Los requeridos encontraron malicia de entrar al bandido, mientras avisaban al gobernador civil, que se hallaba en Lucena y que inmediatamente marchó al lugar del suceso, acompañado del alcalde, de los jueces de instrucción y municipal, de una pareja de la Guardia Civil, única fuerza que había en el pueblo y de diez guardas jurados.

Primero se dirigieron algunas frases insultantes, y después, pensando que las palabras no eran bastante ofensivas, pasaron a los hechos.

Cuando, por efecto del escándalo producido, se presentó gente y separó a las bravas, Juana tenía una contusión leve en la cabeza, y Sofía quemaduras en un ojo y en una mano, producidas con unas tenacillas de peñador.

Ambas pasaron a la Comisaría de la Inclusa.

Por jugar. Jugando en unos desmontes de la calle de Méndez Alvaro, una niña de doce años, llamada Julia Montoya Mateo, con varias amigas, se produjo, al caerse, la fractura de una pierna.

Fuó curada en la Casa de Socorro del distrito del Hospital, a donde fué conducida, pasando después en grave estado a su domicilio.

Cría cuervos... Josefa Inglés Genovés, ha denunciado a la policía que de su domicilio han desaparecido varias ropas y alhajas hace unos días. Crece, con razón, que tales objetos han sido sustraídos por tres hermanas llamadas Josefa, Emilia y María Salas, que tenía recogidas en su casa y que han desaparecido.

Quemaduras. Trabajando en una obra situada en la calle del Buen Suceso, esquinada a la de Mendizábal, el obrero albañil Manuel Bernal Pons, de treinta y cinco años, casado, se produjo quemaduras de segundo grado en diferentes partes del cuerpo.

De ellas fué curado en la Casa de Socorro del distrito de Palacio.

Accidente del trabajo. En la estación del Mediodía, el obrero Antonio Laríos se produjo lesiones de pronóstico reservado, estando trabajando, de las cuales fué curado en su domicilio, Doña Urraca, 8.

Cosas del «Popin». José Fernández, el Popin, fué detenido por dos ordenanzas del ministerio de la Guerra, que le vieron salir a todo correr de una taberna de la calle de Carranza con una navaja abierta en la mano.

Acababa de intentar robar el cajón de la tienda, tratando de atemorizar con el arma a las personas que se hallaban en el establecimiento; pero no lo consiguió.

Por la noche durmió en la Comisaría del distrito.

Otra riña. Los calores de estos días han tenido sus naturales consecuencias, y ayer las riñas menudearon que fué una bendición.

En el portal de la casa núm. 25 de la calle de las Dos Hermanas disputaron Manuel Blanco Díaz y Marcelina Castro Muñoz, causando la segunda a la otra lesiones graves en la pierna derecha, temiéndose además ulteriores consecuencias, por hallarse la Manuela en estado interesante.

EXPOSICIÓN DE INDUSTRIAS MADRILEÑAS

La Exposición de Industrias continúa siendo el sitio predilecto de cita del distinguido público madrileño. El acierto en la elección de espectáculos hace que se cuenten éstos por éxitos. La funámbula Elvira Agustini ha resultado el problema de subyugar al público con su emocionante trabajo; los conciertos cada día gustan más, y la interpretación de la ópera Cavalleria rusticana fué un éxito para aquellos modestos artistas, que dieron a la preciosa obra de Mascagni una feliz interpretación.

Hoy miércoles se dará la segunda representación de dicha ópera, terminando el espectáculo con la presentación de la simpática Elvira Agustini.

NOTICIAS

El Casino de Madrid ha acordado regalar al capitán del West Point, salvador de Kindean, la cruz del Mérito Militar blanca, que le fué concedida por nuestro Gobierno.

La cruz será de gran mérito artístico.

La Junta directiva de la Asociación benéfica de artistas dramáticos y líricos españoles, convoca asamblea en el teatro de Eslava, el día 1.º de agosto, a las dos y media de la tarde, para tratar del asunto de Barcelona.

Como quiera que este es de suma transcendencia para todos los asociados, se ruega encarecidamente la puntual asistencia.

La Sociedad General Española de Delinuentes celebrará el día 3 de agosto, a las ocho de la noche, un banquete en el restaurant La Huerta, al cual podrán asistir todos los delinuentes que lo deseen, sean ó no asociados.

En el local social, Chinchilla, 8, bajo, podrá recogerse las tarjetas de adhesión, hasta el jueves 1.º de agosto, a las doce de la noche, siendo la cuota de 5 pesetas.

En la última sesión del Ayuntamiento quedó acordado el ascenso de D. Diego Ayllón a jefe de Negociado de segunda clase.

El gremio de alpargateros de esta corte y la Sociedad de dependientes del mismo, han pactado de común acuerdo trabajar en domingo hasta las doce, después de cumplir todos los requisitos y formalidades de las leyes vigentes en la materia.

Y cumpliendo con lo que previene la real orden de 28 de junio último, hacen público este acuerdo, por sí algún individuo del gremio ó de la Sociedad quisiera exponer su opinión en el plazo de tres días a contar de esta fecha.

Ha sido elegido presidente de la Cruz Roja rusa el príncipe M. J. Hilkoft, secretario de Estado de S. M. el Emperador, miembro del Consejo del Imperio y consejero privado actual.

El nombramiento aprobado por S. M. la Emperatriz María Federwina ha sido muy bien acogido, por las nobles cualidades del Príncipe, esperándose mucho de su gestión al frente de aquella poderosa Sociedad de la Cruz Roja.

Ayer mañana se decía en el Ayuntamiento que dentro de breves días decretaría el alcalde la suspensión de empleo y sueldo de un funcionario técnico municipal, contra quien se instruye expediente hace bastante tiempo.

Ayer publicó la Gaceta las reales órdenes sacando a subasta la instalación de la calefacción por vapor en Gobernación y las obras de decorado que en el mismo departamento van a introducirse.

El plazo para la primera es de diez días, y de veinte para concurrir a la segunda.

En el Centro del Ejército y Armada celebrará junta general hoy 31, a las seis y media de la tarde, para la lectura de cuentas y dar posesión de sus cargos a los últimamente elegidos.

Todo es digno de publicidad, aun lo más elevado. Pidan las tarifas combinadas de publicidad a la Empresa anunciadora Los Tirolenses, Romanones, 7 y 9, entresuelos.

Con gran solemnidad se han celebrado ayer mañana, en la iglesia de señoras Salesas Reales de la calle de Santa Engracia, solemnes funerales por el eterno descanso de sor María Monserrat, que falleció el 25 del actual en dichas Salesas, monja benedictina y abadesa que fué del convento de San Plácido, hermana de nuestro amigo el maestro Oller, Distinguido profesor, formando una gran masa coral con algunos instrumentos para sostener la tonalidad, se han animado tomar parte desinteresadamente por distinción y aprecio al citado maestro. Reciba nuestro amigo nuestro más sentido pésame.

En el Circulo republicano de la calle de Potosí se celebró ayer una reunión en un mitin para dedicar un recuerdo a Mendizábal.

Hicieron uso de la palabra algunos oradores del partido, dirigiéndose después una Comisión que fué nombrada al efecto a la plaza del Progreso, donde se depositó una corona en la estatua de Mendizábal.

Se dieron algunos vivas a la libertad, intervinieron un policía y el grupo disolvióse a poco.

El sábado próximo, a las diez de la mañana, tendrá lugar en el salón de actos de la Diputación provincial la venta en pública subasta de las alhajas procedentes de un legado a la Beneficencia, las cuales estarán expuestas al público, vienes animado en la Depostaria de fondos provinciales.

En Alcoy continúan las negociaciones para llevar a término satisfactorio la huelga de tejedores; pero hasta la fecha no se ha llegado a una avenencia.

Hasta dentro de unos días no saldrá de Madrid el Presidente del Consejo.

Anoche regresó a París el Sr. León y Castillo.

Hasta mañana no irán a San Sebastián los señores que componen la Mesa del Congreso.

El Sr. Dato marchará desde San Sebastián al extranjero.

AVISOS ÚTILES.

AVISO A LOS VERANEANTES

Se advierte al público que las únicas dependencias donde se reciben avisos de coches, para la Sociedad Anónima de Omnibus, concesionaria de los servicios ferroviarios en esta corte, son las taquillas de los despachos centrales: calle Alcalá, 14 y 16, teléfono 103 y Fuera del Sol, número 9, teléfono 12.

Debe hacerse caso omiso de agencias que se titulan Sucesores de la Sociedad Concesionaria, y de ofertas que suelen hacer personas situadas junto a las entradas de los citados despachos centrales, engañando al público, diciendo que la Sociedad de Omnibus no puede admitir más servicios de coches, por estar todos comprometidos.

DR. ROVIROSA, OCULISTA

Ex jefe de clínica del gran Dr. Galezowski, de París. Carmen, 33, pral.

GONOSAN

URINARIAS

Llamamos la atención de nuestros lectores sobre el anuncio que en cuarta plana publicamos referente a la Sociedad Española de Construcciones metálicas, domiciliada en Córdoba, donde tiene establecida su notable fábrica de automóviles y bicicletas.

Se reciben anuncios y suscripciones

Espectáculos del 31

Zarzuela. (Compañía Salvat)... Exp. de Ind. de Madrid... Teatro de la Comedia... Teatro de la Zarzuela...

SOCIEDAD GENERAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

11, Villanueva CAPITAL 12 MILLONES DE PESETAS Madrid FABRICAS EN BILBAO, OVIEDO, MADRID, SEVILLA, CARTAGENA Y LISBOA

GRAN PREMIO Exposición universal de Lieja 1905. (LA MAS ALTA RECOMPENSA) PRODUCTOS QUIMICOS

Superfosfatos. Nitrato de sosa. Sales de potasa. Sulfato de amoníaco. Sulfato de sosa. Glicerina. Acido sulfúrico anhidro. Acido sulfúrico ordinario. Acido nítrico. Acido clorhídrico.

LABORATORIOS PARA EL ANALISIS COMPLETO de los terrenos y determinación de los mejores abonos.

SERVICIO AGRONÓMICO importantísimo para el empleo racional de los abonos, bajo la alta inspección del EMINENTE AGRÓNOMO EXCMO. SR. D. LUIS GRANDEAU

AVISO IMPORTANTE. Pedir a la Sociedad la Guía práctica especial para sacar las muestras de las tierras y remitir estas con anticipación para su análisis.

Dirigirse a la Sociedad General de Industria y Comercio, calle de VILLANUEVA, 11, MITI Dirección postal: Apartado núm. 340.—Dirección telefónica y telegráfica: GRINCO, Madrid.

AGUAS PURGANTES DE COSLADA

"La Maravilla," Analizadas por el sabio doctor D. SANTIAGO RAMON Y CAJAL

Esas por la primera eminencia médica reconocida universalmente. Las Aguas de Coslada constituyen el purgante más eficaz, rápido y seguro...

ERAYO Y DURAN San Agustín, 12, Madrid

EN NEGOCIO

seguro, que administra el mismo dueño del dinero, 1.000 pesetas rentar 50 al mes. Informes gratis. Señor Lita, de 104 y 5 a S. Calle de Gald. 1. 2.º (esquina a la del Carmen)

Diagrama de un negocio con suscripciones y efectos. Incluye un gráfico de líneas que muestra el crecimiento de un negocio.

SE COMPRAN ropas, en buen uso, de señora. Pelajo, 5, tienda de Silveria

SE COMPRAN HOTEL para industria 2.500 pías. alquiler. R. Puerta del Sol, 3, 2.º de 10411 y 2 a G

VERASCOPO Goerz venden ocasión. Magdalena, 1, pl. De 11 a 6.

Encajeras Belgas 6 inglesas, arregladas a nueve encajeras de cristal. Alcalá, 6.

DINERO DESDE EL 5 ANUAL SOBRE fines, alquileres, usufructos, sueldos del Estado y otras garantías

MUEBLES Puedo decir que no se amuebla con refinado gusto una casa como no se sirve el EN FORTIO DE VENTAS LE GANAMOS 85, que actualmente es el centro de moda en Madrid para la venta de toda clase de objetos de lujo...

PILDORAS SALUDABLES de Muñoz. Únicas reguladoras de las funciones digestivas. Laxantes y purgantes.

AGENCIA FUNEBRE DE MANUEL LOPEZ DE LAS HERAS 46-CLAUDIO COELLO-46

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE CONSTRUCCIONES MECANICAS CORDOBA

Gran fábrica de AUTOMÓVILES y Bicicletas. Motores de gasolina para usos industriales.

Esta Sociedad presta los servicios con la misma economía y prontitud que tiene acreditado.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRANSATLANTICA LINEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro días...

SERVICIO MENSUAL a Habana y Veracruz, saliendo de Bilbao, el 17, de Santander, el 20, y de la Coruña, el 21, directamente para la Habana y Veracruz.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Génova el 21; de Nápoles, el 23; de Barcelona, el 26; de Málaga, el 28, y de Cádiz, el 30, directamente para Nueva York, Habana y Veracruz.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Barcelona, el 11; el 13, de Málaga, y de Cádiz, el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, de donde salen los vapores el 12 de cada mes para Sabanailla, Curaçao, Puerto Cabello y La Guayra.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Génova el 1, de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19 y de Cádiz el 22, directamente para Tánger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de la Palma.

SERVICIO BIMESTRAL, saliendo de Barcelona el 25 de enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escalas en Las Palmas y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea.

Salidas de Cádiz: lunes, miércoles y viernes, para Tánger, con extensión a los puertos de Algeciras y Gibraltar.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio.

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en el real orden del ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras públicas de 14 de abril de 1904, publicada en la Gaceta de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los muestrarios que se sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, deseen hacer los exportadores.

2, VICTORIA, 2

DINERO POR ALHAJAS Y PAPELETAS DEL MONTE Este antiguo y acreditado establecimiento, a pesar de las obras de reforma en la finca, sigue haciendo las operaciones en el mismo local, con igual puntualidad de siempre, paga más que nadie y tiene el mejor tasador de joyas.

Los señores venenantes en Guipúzcoa, que deseen verificar alguna pignoración de alhajas, pueden dirigirse a Linazasoro, línea de la costa, Mendora.

SORDERA catarras, dolores, ruido de oídos, etc. se curan pronto sin peligro, convenientemente con el remedio externo Anditina del Dr. Dikson.

Se traspasa local en sitio central. Darán razón: Desaguado, 9 y 11, entresuelos.

PIANO BUENA OCAISION Calle Justinián, 5, bajo d.º

En la iglesia de la Compañía se celebra la fiesta de San Ignacio, a las siete y media, misa de comunión, que celebrará el cardenal Rinaldini; a las diez la mayor, siendo orador D. Luis Pérez Estévez, y por la tarde, a las seis, estación, procesión y reserva.

En el Purgatorio Socorro, por la tarde, a las seis, empieza triduo a San Alfonso María Librero; predicará un padre redentorista.

En las Comendadoras sigue la novena al Apóstol Santiago, siendo orador D. Antonio González Pareja, a las cinco y media.

En las monjas de Santo Domingo, id. id. a Santo Domingo de Guzmán, a las seis, predicando el padre Andrés Avelino de Valdepeñas.

En el oratorio de Cañizares, id. id. a las seis y media, un padre dominico.

En San Millán, id. a las siete, a San Cayetano; orador, D. Fidel Alad.

La misa y oficio divino son de San Ignacio.

Visita de la corte de Marina.—Nuestra Señora del Amor Hermoso en San Ginés.

Espíritu Santo.—Adoración nocturna.—Turno: Santo Tomás de Aquino.

GOBIERNO MILITAR La revista de comisario del mes de agosto la pasará en las clases militares que no forman Cuerpo, residentes en esta corte, en el orden que se expresan a continuación:

Los señores jefes y oficiales de plantilla no pertenecientes a Cuerpo y los pensionistas de las cruces de San Fernando y San Hermenegildo, los días 1 y 2, y horas de tres a cinco de la tarde, ante el comisario de Guerra, D. Joaquín Boville Figueras, en la Costanilla de los Angeles, núm. 1 (Comisaría de transportes).

Los jefes del día 1 y los oficiales del 2.

Las partidas sueltas e individuos de tropa transeúntes, el día 2 y horas de las tres a cinco de la tarde, ante el comisario de Guerra, D. Germán Rodríguez Leira, y en el mismo local que los anteriores.

Las partidas sueltas e individuos de tropa transeúntes, el día 2 y horas de las tres a cinco de la tarde, ante el comisario de Guerra, D. Germán Rodríguez Leira, y en el mismo local que los anteriores.

La zona de reclutamiento de Madrid, núm. 1, y el primer depósito Caballería Reserva, núm. 1, la pasará el día 1.º, a las nueve y treinta de la mañana, respectivamente.

Los retirados por Guerra, con arreglo a las leyes de 6 de enero y de 6 de febrero de 1902, la pasará los días 1 y 2, de tres a cinco de la tarde, en la Costanilla de los Angeles, núm. 1.

BAULES GANANCIA DIARIA de 4 ptas.

SE GARANTIZA a hombres y mujeres que quieren trabajar en sus casas por nuestra cuenta ó propia, artefacto fácil, lucrativo, novedad nunca vista. Buscense por toda España colaboradores y representantes. Se envía gratis el sistema y explicaciones, franquear respuesta. Escribir: sociedad Italo-Francesa-Barcelona, calle Princesa, 31.

Relojes a plazos. BELEN, NUMS. 15 Y 17

SE COMPRAN ropas, en buen uso, de señora. Pelajo, 5, tienda de Silveria

SE COMPRAN HOTEL para industria 2.500 pías. alquiler. R. Puerta del Sol, 3, 2.º de 10411 y 2 a G

VERASCOPO Goerz venden ocasión. Magdalena, 1, pl. De 11 a 6.

Encajeras Belgas 6 inglesas, arregladas a nueve encajeras de cristal. Alcalá, 6.

DINERO DESDE EL 5 ANUAL SOBRE fines, alquileres, usufructos, sueldos del Estado y otras garantías

MUEBLES Puedo decir que no se amuebla con refinado gusto una casa como no se sirve el EN FORTIO DE VENTAS LE GANAMOS 85, que actualmente es el centro de moda en Madrid para la venta de toda clase de objetos de lujo...

PILDORAS SALUDABLES de Muñoz. Únicas reguladoras de las funciones digestivas. Laxantes y purgantes.

AGENCIA FUNEBRE DE MANUEL LOPEZ DE LAS HERAS 46-CLAUDIO COELLO-46

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE CONSTRUCCIONES MECANICAS CORDOBA

Gran fábrica de AUTOMÓVILES y Bicicletas. Motores de gasolina para usos industriales.

Esta Sociedad presta los servicios con la misma economía y prontitud que tiene acreditado.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRANSATLANTICA LINEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro días...

SERVICIO MENSUAL a Habana y Veracruz, saliendo de Bilbao, el 17, de Santander, el 20, y de la Coruña, el 21, directamente para la Habana y Veracruz.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Génova el 21; de Nápoles, el 23; de Barcelona, el 26; de Málaga, el 28, y de Cádiz, el 30, directamente para Nueva York, Habana y Veracruz.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Barcelona, el 11; el 13, de Málaga, y de Cádiz, el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, de donde salen los vapores el 12 de cada mes para Sabanailla, Curaçao, Puerto Cabello y La Guayra.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Génova el 1, de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

SERVICIO MENSUAL saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19 y de Cádiz el 22, directamente para Tánger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de la Palma.

SERVICIO BIMESTRAL, saliendo de Barcelona el 25 de enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escalas en Las Palmas y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea.

Salidas de Cádiz: lunes, miércoles y viernes, para Tánger, con extensión a los puertos de Algeciras y Gibraltar.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio.

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en el real orden del ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras públicas de 14 de abril de 1904, publicada en la Gaceta de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección que de estos servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los muestrarios que se sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, deseen hacer los exportadores.

MADRID EN TRANVIA

Descripción completa de todos los edificios públicos y particulares de la corte, con su historia y cuanto puede interesar al viajero.

Retratos de los Reyes, profusión de grabados, advertencias y notas útiles.

PRECIO: UNA PESETA

Gran Hotel BIARRITZ En el punto mas pintoresco de Biarritz, cerca y entre los dos Casinos.

GRAN CONFORTABLE — PRECIOS MODERADOS.

SOLUCION BENEDICTO de glicero-fosfato de cal con CREOSOTAL

Para curar la tuberculosis, bronquitis, catarras crónicos, infecciones gripales, enfermedades constitutivas, inapetencia, debilidad general, neurastenia, impotencia, caries, raquitismo, osteofitosis, etc. Frasco, 2,50 pesetas.

PARA CURAR LA TUBERCULOSIS, BRONQUITIS, CATARRAS CRONICOS, INFECCIONES GRIPALES, ENFERMEDADES CONSTITUTIVAS, INAPETENCIA, DEBILIDAD GENERAL, NEURASTENIA, IMPOTENCIA, CARIES, RAQUITISMO, OSTEOFITOSIS, ETC. FRASCO, 2,50 PESETAS.

PERDIDA El sabado, entre 7 y 12 y 8, en el trayecto de Parisiana a la Cárcel, se extravió un impermeable de oro, firmado «Carretero». Buena gratificación dará en Ferraz, 21, 2.º derecha.

POTERRR Aguas sulfuradas cálcico-sulfúricas bicarbonatadas.

MANANTIALES SITUADOS EN CIFUENTES (Guadalajara)

RECOMENDADAS POR SU GRAN EFICACIA para la curación de Herpes y Catarros crónicos

Venta: Gayoso, Aranal, 2, y en todas las principales Farmacias. Depósito general: Martín y Durán, Tetuán, 3, Madrid.

SOCIEDAD ANÓNIMA DE ÓMNIBUS DE MADRID El mejor servicio de coches para bajar a las estaciones de ATOCHA, NORTE y DELICIAS, y desde éstas subir a domicilio, es el de dicha Sociedad, que lo presta con toda clase de garantías y con arreglo a la siguiente

Table with columns for M. Z. A., NORTE, DELICIAS and rows for De 6 mañana a 12 n., De 12 noche a 6 mañana.

AFISOS.—Se reciben en los despachos centrales: ALCALA, 14 y 16, teléfono núm. 103. PUERTA DEL SOL, 9, teléfono núm. 12.

OFICINAS DE LA SOCIEDAD PASEO DE LOS PONTONES, NUM. 2 TELEFONO NUM. 803

Esta Sociedad dispone también magníficos carruajes para bodas y días de campo.